

新郑市第二期乡科级领导干部学习贯彻党的二十大精神轮训班开班 推动乡科级干部拓宽视野 优化知识 提升素能



本报讯 5月9日上午,新郑市第二期乡科级领导干部学习贯彻党的二十大精神轮训班在新郑市委党校开班。

就做好此次轮训工作,开班仪式提出,要充分认识学习贯彻党的二十大精神的重要意义,准确把握学习党的二十大精神的重要途径和方法,抓实学习要点,用科学理论引领工作,破解发展瓶颈,真正把学习成效转化为推动新郑发展的实际行动。要增强学习贯彻党的二十大精神自觉性和坚定性,以理论上的精进筑牢政治上的坚定,以思想自觉引领行动自觉,确保培训取得实效。要潜心学习,营造浓厚学风,围绕党的二十大精神,聚焦当前新郑市在推进高质量发展中

的短板弱项,靶向施策,精准发力,为新郑建设现代化全国一流中等城市作出新的贡献。

据悉,本次轮训共500余名干部参加,新郑市直各单位的乡科级领导干部在新郑市委党校主会场进行集中培训,各乡(镇、街道、管委会)和公安局设立分会场,进行线上同步直播培训。培训时间为5月9日至11日,为期3天,聚焦党的二十大精神,围绕中国式现代化等课程,邀请中央党校、省委党校等专家教授进行授课,进一步推动新郑市乡科级干部拓宽视野、优化知识、提升素能,为新郑市县域经济社会高质量发展注入强大动力。

记者 杨宜锦 文/图

新郑市召开“5·8人道公益日”众筹项目培训动员会 筹集公益爱心 致力为民办实事

本报讯 为纪念第76个“5·8世界红十字日”,弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,5月5日上午,新郑市组织召开“5·8人道公益日”众筹项目培训动员会,面向公众倡导“人人皆可参与”的公益理念,筹集公益爱心,致力为民办实事。

郑州市红十字会党组成员、秘书长邓保华,新郑市政府党组成员、副市长、市红十字会会长王淑慧,郑州市红十字会筹资与信息部部长靳展、郑州市红十字会筹资与信息部四级主任科员闫佳佳,各乡镇街道管委会及市直各单位分管负责同志,西亚斯学院负责人,各志愿服务队队长、新郑市红十字会负责人及工作人员等参加此次会议。会议由新郑市红十字会党组书记、常务副会长李向华主持。

会上,新郑市红十字会党组成员、副会长赵书欣为大家宣读《关于做好5·8人道公益日筹资助力乡村振兴和校园安全等工作的通知》。

邓保华对新郑市红十字会历年来积极开展人道动员社会募捐助力疫情防控、灾后重建、人道救助等,以及在无偿献血、造血干细胞捐献、器官捐献等方面持续发力做出的成绩给予了充分肯定,并对此次众筹工作的意义进行充分解读并从强化



政治站位,增进思想共识;强化宣传引领,营造浓厚氛围;强化群众观点,抓好项目落地三个方面提出具体要求。

王淑慧表示,希望通过公益日活动的开展让更多爱心人士积极参与进来,积小善成大爱,凝聚人道力量,筹集更多资金,用于新郑市为民办实事。

最后,闫佳佳为大家进行众筹项目操作培训,向大家详细解析了新郑市红

十字系统2023年“5·8人道公益日”众筹项目的开展方式、工作规则、活动要求,对如何操作“一块走”“一起捐”等线上众筹项目进行了详细指导,并对与会同志提出的问题进行了答疑和指导。与会各单位吃透精神、立即行动,当场组队65支积极参与“新郑市红十字会豫红博爱家园”众筹项目。

记者 杨宜锦 通讯员 张维钰 文/图

为民协商办实事 筑牢安全大屏障

本报讯 “这下好了,晚上睡觉更踏实。”看着东街社区故里新家园北区西门建设完成的微型消防站,社区居民连连夸赞社区办事效率高。

据悉,新建路街道东街社区故里新家园北区现有住户650户2200余人,小区均为高楼层且多处配备智能充电桩等设施。加强小区消防安全,增设消防设施,提升小区居民安全感一直是社区干部挂在心头的事。为保障社区居民的人身财产安全,近日,东街社区在前期摸底调查的基础上,组织召开了由社区“两委”干部、党员代表、物业公司及小区居民代表共同参与的居民民主协商会,就在故里新家园北区增设微型消防站事项进行了民主协商议事。

会上,大家先是畅谈了关于社区消防安全宣传教育的想法和感受,同时充分讨论在小区建设微型消防站的必要性。经过讨论,参会人员一致认为在小区内建设微型消防站、配备消防设施,能有效提升社区消防安全管理水平和防灾防御能力,既能为社区预防和消除火灾隐患提供安全保障,又能为社区居民的安康增添有力的防护盾。

会后,社区干部主动作为,积极联系施工方、供货商就安装的线路、场地、资金等问题及时沟通协调,最终仅用4天时间就完成了小区微型消防站的建设及设施配备。同时,东街社区充分发挥二三级网格作用,加大对辖区的巡查力度,定期检查灭火器材是否在有效期内,应急通道是否畅通,是否存在私拉电线等情况,多管齐下为社区居民群众的人身财产安全保驾护航。

此次民主协商议事会的召开,是基层群众自治的生动实践,社区居民有序参与社区事务,对关系切身利益的事项畅所欲言、集思广益,激发了居民参与社区治理的积极性和责任感,也让居民更广泛地参与到社区治理中来。

下一步,东街社区将充分运用“一征三议两公开”工作法,充分发挥居民群众民主议事协商制度的作用,切实架起与群众的“连心桥”,不断提升基层治理能力和水平。 记者 杨宜锦

新郑市纪委监委开展五四青年节活动 五四青春献芳华 踔厉奋发向未来



本报讯 绿杨芳草听细雨,新柳青苔正青春。为进一步传承和发扬“五四精

神”,激发青年干部干事创业热情,充分展现青年干部积极向上精神风貌,5月6日

下午,新郑市纪委监委在轩辕湖廉政文化公园组织开展“五四青春献芳华 踔厉奋发向未来”五四青年节活动。

此次活动内容丰富,青年干部重温入党誓词,感受爱国主义文化,接受廉政文化熏陶;青年突击队围绕轩辕湖健步走,走出奋斗“加速度”,彰显青春活力;全体干部在轩辕湖音乐广场齐唱《我和我的祖国》,青春心向党,唱响青春旋律,坚定“永远跟党走”的信念,以闪耀的青春光芒镌刻新时代篇章。

活动结束后,大家纷纷表示受益匪浅,在今后的工作中,要持续加强自身学习,坚守初心使命,时刻保持自省、自重、自警,切实做到慎初、慎独、慎微,自觉做一名忠诚干净担当的纪检监察人。 记者 杨宜锦 文/图